

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінансові технології»
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок»

Освітньо-професійна програма «Фінансові технології» відзначається високою актуальністю у сучасному світі, оскільки вона є відповіддю на зростаючий попит на фахівців, що володіють знаннями та навичками у сфері фінансових технологій. У зв'язку з постійним розвитком цифрових інновацій в фінансовому секторі та зростаючою важливістю інформаційних технологій, програма сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців, які можуть ефективно впроваджувати та управляти фінансовими інноваціями в компаніях та установах. Крім того, вона враховує вимоги сучасного ринку праці та сприяє формуванню конкурентоспроможності здобувачів у фінансовій галузі, де зростає значущість застосування сучасних технологій для досягнення фінансових цілей та ризикового управління.

Освітньо-професійна програма «Фінансові технології» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту», постанови Кабінету Міністрів України: Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» № 1341 23.11.2011, «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 20.12.2015 № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 347).

Освітньо-професійна програма визначає передумови доступу навчання, орієнтацію та основний фокус програм, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний на здобуття освітнього ступеня магістра, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, нормативний і варіативний зміст підготовки

фахівця, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти.

На особливу увагу заслуговує наявність у навчальному плані таких навчальних дисциплін як «Фінансові технології» та «Фінансова аналітика», котрі сприяють формуванню у здобувачів вищої освіти сукупності загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, необхідних для виконання професійних завдань у сфері управління фінансовою діяльністю на мікро- і макрорівнях застосування інноваційних фінансових інструментів та технологій.

В цілому можемо констатувати, що дана освітньо-професійна програма є актуальною, професійно-орієнтованою та може використовуватися для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Д.е.н., професор
Національного університету
«Львівська політехніка»



Н.Ю. Подольчак